MEHIO

YTBEPXJAIO

3apemyromuii MJIOY Ne 2

« 19 » dempams____ 20 _25 1.

I".N.I1lo3naaxoBa

OHepretu Beixon omona
YeCKasl ICHHOCTb
3ABTPAK
3anekaHka TBOPOXKHASI, MOJIOKO CT'YILICHHOE 319 120/120/30/30
Yaii ¢ caxapom 58 180/150
Xi1e0 NMIIEeHUYHBIN 104,8 30/30
Maciio CIMBOYHOE TIOPIIHOHHO 75 10/10
HUTOroO:
Il 34BTPAK
banan 41 100/100
HUTOI'O:
OBE]

Bopiit co cmeraHoit 134,7 250/200
Puc orBapHO# 156 100/120
[ynsimn MsicHOM 229,5 50/50
[Momuop cBEXHIA TOPITUOHHO 7,2 40/50
Kowmmot u3 cyxodpykTos 97 180/150
Xi1e6 prkaHoi 79,2 40/40

HUTOI'O

TOJITHHK

Kakao Ha monoke 142,2 180/150
X110 MIIEHUYHBIN 104,8 40/30
ChIp MOPITMOHHO 75 10/10

HUTOI'O




